Propuesta de examen de admisién

Resuelve los siguientes ejercicios. Escribe de manera clara y justifica tus
argumentos.
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Dados los vectores v = (1,2,3) y v2 = (2,3,0):

Demuestra que son linealmente independientes.

;Cudl es la ecuacién del espacio V que generan en R3?

;Qué dimension tiene V7

;Qué matrices de tamano m x 3 tienen a V como su espacio nulo?
. Qué vector vs podria completarlos para ser una base en R3?

Sean V' y W espacios vectoriales y T' : V. — W una transformacion
lineal. Demuestra que si T es biyectiva, entonces T~ ! también es una
transformacion lineal.

Demuestra que v/2 es un ntimero irracional.

Describe el conjunto de ternas (a, b, ¢) € R3 tales que el conjunto V (a, b, ¢) =
{(z,y) € R? | ax + by = ¢} es un subespacio vectorial de R?. Hallar todas
las posibles dimensiones que puede tener V.

Sea V un espacio vectorial sobre Ry {v1, vs,v3} una base de V.

(a) Demuestra que si r1,72 73 € R y todos son distintos de 0, entonces
{riv1,rav2, 7303} es una base de V. jQué pasa si al menos uno de
ellos es 07

(b) Sea x; = vy +v; parai € {1,2,3}. (Es {z1, 22,23} una base de V?

;Existe un plano que contiene a las rectas l; v I en R® dadas por sus
ecuaciones paramétricas?

lh:x=3+2t,y=2—t, z=-1-3t, teR;

lo:x=—-44+3t,y=—t,z=5+t,t eR.

En caso de que existiera tal plano, contestar si las rectas son paralelas en
ese plano. Justifica su respuesta.

Sea f: R\ {2} — R dada por f(z) = -L5.

r—2
(a) (f tiene minimos o maximos locales?

(b) Encuentra en qué parte de su dominio f es creciente y en que parte
es decreciente.



8. Encuentra los minimos o maximos locales de la funciéon f : R — R dada
2
por f(z) = (z—2)°.

9. Sea f: R — R dada por: f(x):lfc—‘sixyéOyf(x):Osix:O.

(a) ;En qué puntos f es continua?
(b) (En qué puntos f es derivable?

(¢) Encuentra la derivada de f en los puntos en los que f es derivable.

10. Sea f(z) := sin® z + cos® z. Encuentra



